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Az idők végtelenségének rok­
káján ismét lepergett egy gyá 
szos és terhes esztendő. De az 
idő múlása a rajtunk ütött se­
beket gyógyítani nem képes. 
Sőt a mindegyre vészesebben 
visszatérő sötét emlékezés éven- 
kint többször kiújuló sebeinket 
mindjobban sajgóbbá mérgezi

■Csak így van ez jól, csak igy 
kell ennek lennie, -hogy velünk 
■esett igazságtalanságot soha egy 
pillanatra el ne feledjük.

Igen, emlékezni, figyelni, vi­
gyázni, résen lenni s szakadat­
lanul dolgozni Magyar ország tör­
téneti teljes csorbítatlan egysé­
géért és önállóságáért:!

Emlékezni és az ellenünk 
vétkezőknek megbocsátani, ha 
őszintén cs igazán, tiszta es 
nemes lélekkel nyújtsák felénk 
békére jobbjukat.

De felednünk sohasem sza­
bad és soha nem lehet, ha nem 
akarunk a mostani sorsunkra 
jutni mégegyszer s esetleg vég­
kép eltűnni, megsemmisülni a 
nagy nemzetek ,országútján, a 
könyörtelen gazdasági és világ- 
politikai versenynek kellős kö­
zepén !

Nem szabad elfelejtenünk a 
nagy nyugati, úgynevezett mü­
veit nemzeteknek azt a hálát­
lanságát és kegyetlenségét, mely 
tudatlanságuk álarcában rejtőzve 
kézmosással szemlélte felosztá­
sunkat.

Nem lehet azt elfelejteni so­
ha, hogy — míg ők a nyuga­
ton fejlődtek évszázados védel­
münk háta mögött s a bábom 
dühöngéseiben nálunk szabadon 
éltek, mint internáltak, — ők 
százados rabszolgaságunkat öl­
hetett kézzel szemlélték száza­
dokon át, most pedig édes vé­
reink irtását, halálkiáltozását, 
kétségbeesését látni és hallani 
nem akarják ! Hiszen a magyar 
kisebbségek védelmének kérdé­
sét annyi panasz alapján sem 
rendezték még s még nagyon 
sokáig kell várnunk, amíg ezt

az ügyet komoly tárgyalás alá 
veszik s igazságosan megoldják.

Szabad és lehet nekünk elfe­
lejteni azt hogy a magyar pén­
zen és kenyéren jóléte táplál­
kozott nemzetiségi testvéreink a 
magyar tudásnak, a magyar fel- 
készültségnek hatalmas fegyver­
zetével léptek föl velünk Szem­
ben s a saját véreinkből meg­
mérgezett nyilakkal ejtették szi­
vünkön a hálátlanságnak, a 
hűtlenségnek, a hazaárulásnak 
legmélyebb és legfájóbb sebét, 
mely lelkünket csaknem halálra 
kárhoztatta.

Míg egyetlen magyar lesz 
ezen a csonkaországon, vagy a 
világnak bármely részén s míg 
egyetlen vércseppje, élő ideg- 
szaia, egyetlen gondolata és ér­
zése él, vájjon felejtheti-e a 
trianoni gyásznapot, mely -S 
millió magyarnak bebörtönzését 
jelenti tan sok, ágyuk, gépfegy­
verek, szuronyok erdőre«,geteg- 
jének közepébe, s állandó meg­
figyelését a gépmadarak szám­
talan rajaival ?

El lehet e felejteni azt a 
Trianont, .amely a tőlünk erő­
szakkal elszakított 4 milliónyi 
.magyarnak csendes és meg nem 
akadályozható Elpusztítását je­
lenti, ha kell öléssel, ha lehet 
kiíiidözéssel, ha sikerül, a gyer­
mek lelkeknek a jövő nemze­
dék lelkének a rnegmérgezésé- 
vel, vér és faj-testvéreik ellen 
gyűlölet és gyalázkodás beülte­
tésével és gondos ápolásával !

Tria: non ! Nem, nem soha ! 
mig egy csepp vér buzog ereink­
ben, mig egyetlen idegszálunk 
mozog, mig egyetlen gondola­
tunk gondolkodni késztet, inig 
egyetlen érzésünk köt ehhez a 
hazai röghöz, mi feledni nem 
akarunk és feledni nem fogunk, 
mert nem tudunk !

Majd egyszer, ha mindenki 
visszatér édes otthonába, ha 
nekünk muzsikálnak a Kárpá­
toknak rengetegjei, ha az Adria 
habjai mormolják hálaadó zso­

lozsmáinkat, ha majd az Al- 
duna se Hői játszadoznak ismét 
hazánk déli határán a Vaskapu 
szorosnak magyar tündéreivel s 
ha majd Széchényi István a 
legnagyobb magyar visszatér is­
mét magyar tőidbe., ha majd 
Rákóczi lelke nem háborog 
Kassán a cseh lidércnek fojto­
gató, kísérteties nyomása alatt, 
majd csak akkor feledjük el az 
1814. junius végétől mindez­
idáig velünk történt .rettenetes 
igazságtalanságokat s öleljük

keblünkre ismét bajbajutott hűt­
len testvéreinket !

De azután is éberen kell 
lennünk, figyelve kell élnünk 
és résen állanunk, hogy még 
egy Trianon az ö jóvoltuk ré­
vén el ne söpörjön minket a 
reánk zúduló történelem újabb 
vérzivatarában.

Minden magyar éberen fi­
gyelj, tettrek észen vigyázz és 
mindenkor, mindenütt légy ré­
sen.

DH. THÜRZAY KÁROLY

#6 szerb lapok rémlátásai 
szerint a belgrádi 
bombák magyar 
gyártmányúak

A Jugoszláv sajté a francia-olasz tár­
gyalások alkalmából be akarja 

feketíteni Magyarországot
A hétfőre virradó éjjel Belgrádban 

■.alált négy pokolgépről oldalas tudó­
sításokban számolnák be a jugoszláv 
lapok. Egyelőre semmi nyom sincs, 
hogy honnan kerültek a bombák a 
szerb fővárosba, mert az eddig el- 

j fogott egyetlen gyanúsítottról, az 
i egyik bombát megtalált szerémség i 
i asztalüslegényről kiderült, hogy semmi 
! köze sincs a bombák elhelyezéséhez.
I A fejrobbanás előtt szétszedett 

pokolgépek órái „Mysteria* szerke­
zetűek, a hozzájuk kapcsolt villamos 
zseblámpaelemek kopenhágai gyárt­
mányok, bennük van a cégjegyzés 
is, de a kormány lapjai azért rögtön 
azt jelentették, hogy a rendőrség 
megállapítása szerint a „pokolgépek 
csakis magyar vagy bolgár gyárt­
mányúak lehetnek" és vagy a horvát 
emigránsok helyezték el vagy a 
bolgár komitácsik.

A Vreme egész mesét tálal fel, 
hogy Percsec és Pavelics horvát 
emigráns vezetők Szegeden tartóz­
kodnak és onnan csempésztették át

a pokolgépeket a szerb fővárosba. 
A rendőrség semmiféle hivatalos 

I jelentést nem ad ki, hogy igy sza- 
I badon csaponghasson Magyarország 
I ellen a lapok fantáziája, 
j Ahányszor súlyos belpolitikai vál­

ság van Szerbiában, mindig a ma­
gyar veszedelmet állítják a közvéle­
mény elé, hogy ezzel a jelszóval 
tereljék e! a figyelmet a belső zava­
rokról. Éppen ezért a közvélemény 
egyre kevésbbé hisz az egész bomba­
ügyben, különösen azért, mert a 
négy pokolgép közül egyik sein 
okozta a legcsekélyebb kárt sem s 
az a közhit, hogy a kormány ren- 
deztette az egész misztifikációt, 
csakhogy Magyarországot megint 
meggyanúsíthassa, tekintettel a most 
kezdődött francia—olasz bizalmas 
tárgyalásokra. Belgrád ugyanis 
attól fél, hogy Olaszország a 
tárgyalások folyamán el tud fogad­
tatni a franciákkal valami olyan 
tervet, mely Magyarország előtérbe- 
állít ásaval próbálja megoldani a 
dunai válságot.
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Májusban917 P veit Bálán 
a siegényűgyi gyűjtés

Megírta a Bajai Újság, hogy Baján 
a társadalom hozzájárulásából bizto­
sított pénzügyi gyűjtés összege majd­
nem havonként csökken. A rossz 
gazdasági helyzet és a nagy pénz­
telenség természetszerűleg hozza ma­
gával, hogy a gyűjtések folyton 
kisebb összeget eredményeznek.

Ezt bizonyítja az is, hogy amikor 
szerdán a Szociális Misszótársulat 
gyűlésén a május havi gyűjtésről 
beszámoltak, a jelentés eredménye 
nem a legbiztatóbb a jövőre. Csak 
igen fáradságos munkával és mind• j 
össze 917 P összeget tudtak a gyüj- j 
tőhölgyek májusra biztosítani. Ehhez |

hasonlóan csekély összegű csak a 
márciusi gyűjtés volt. Különben az 
idei év eddigi egész folyamán jóval 
kevesebb pénz folyt be a szegény- 
ügyi hivatalhoz a társadalom hozzá- 
járulárulásából, mint az elmúlt esz­
tendőben, amikor minden hónapban 
1200—1800 I’-nél több volt az ered­
mény.

Ez évben a gyűjtés összege hóna­
pok szerint a következőképen oszlik 
meg. Januárban 1200 P. februárban 
949 93 P. márciusban 9l7'87 P. 
áprilisban 937 P. májusban 917 P. 
volt a szegényügyi gyűjtés eredménye.

A Szociális Misszitársulat szerepe 
a bajai sajtónap programmjában

A bajai katolikus sajtógyüles iránt 
az egész városban óriási érdeklődés 
nyilvánult meg. Az a körülmény, 
hogy a sajtógyülés szónoka P. 
Bangha Béla a katolikus sajtóelet 
megteremtője, mar magában is 
elegendő arra, hogy a Központi 
hatalmas termét ez alkalommal a 
lelkes hallgatóság egészen megtöltse. 
Az elmúlt lapszámunkban ismertetett 
szép műsor, melynek során értékes 
bajai művészemberek nyújtanak 
nemes élményt a város közönségé­
nek, ugyancsak megérdemli a mindig 
fokozottabb érdeklődést.

Az estély megrendezésének mun 
kájában a női egyesületek közül az 
emberbarát! tevékenységével vezető

helyen álló Szociális Missziótársu­
latra is komoly feladat vár.

A Szociális Missziótársulatnak e 
hét szerdáján megtartott gyűlésén 
dr Goncziik Kálmán apátplébános 
emelkedett beszédben emlékezett 
meg arról a feladatról, mely e téren 
Baja város nívós egyesületére a 
Szociális Misszióra vár. A Misszió 
természetesen mint minden nagyobb 
jelentőségű társadalmi eseményből, 
méltóképen veszi ki részét a sajtó­
gyülés munkájából is és a gyűlés 
résztvevői egyhangú lelkesedéssel 
elhatározták, hogy a junius 12-i 
sajtógyülés sikere érdekében mindent 
elkövetnek.

Félmillió pengőt siboltak ki
Svájcba és Lichtensteinba külön­

böző államokból igen sok vagyont 
mentettek at azok, akik odahaza 
féltették pénzüket.

A magyarorszagből átmentett va 
gyón kb. 400—500 millió pengőt 
tesz ki.

Gerliczy Félix báró 9 millió va­
gyont mentett át Lichtensteinba. Az 
úgynevezett magyarok köpül pedig 
Róbert bácsi, Ben Blumenthal, a 
Vígszínház tulajdonosa szerepel a 
listán. A Magyar Kender, Len és 
Juta Ipar R. T. részvényt, bbsége is

I Lichtensteinban van s ezekért a 
I részvényekért a vállalat itthon nem 
I tizet adót. A Lichtensteinban alapított 
I és mindenfele kedvezményekben 
I részesített, csak formailag fennálló 
i részvénytársaságok jövedelméből elég 
1 jól megél a lichtensteini herceg és 
1 felesége, Gutman Eliz bárónő.

Meg kell állapítani, mennyi adót 
i titkolnak el Magyarországon a lieh 
I tensteini torma szerinti részvénytar- 
j saságok és minden lichtensteini 
I érdekeltség magyarországi vagyonát 
j azonnal zár ala kell venni.

Búcsúztak az önképzőkörtől a bajai 
tanítóképző növendékei

Tegnap délután ismét hatásos 
szép ünnepség volt a zárdában. A 
tanitónőképző növendékei búcsúztak 
az önképzőkörtől szépen összeállított 
zárógyülés keretében.

Az I. évesek egy régi magyar

népéneket, a II. évesek válogatott 
kara Mendelssohn dalt adott elő. 
Santha Éva, Kiss Magda, Kolos I 
Magda szavaltak, Sorentiny M., 
Skonda 0 , Fehér Dóra és főként 
Schlingár Iza, nagy sikerrel zongo­

ráztak. Nagy Anna, Reiser Márta, 
Schilling Márta szép dolgozataikat 
olvasták fel. Skonda O., Szokolovits 
M. Stilisztikai tanulságok elmen 
értekeztek.

Bizony E , Krikovszky I., Puskás 
L. szónoki versenyben, Lángh M., 
Törköly R , Varga E. énekverseny­
ben mutatták be képességeiket és 
nemesen elszórakoztatták a hallga­
tóságot.

A műsor legszebb száma dr 
Dehény M. Alacoque .igazgatónő 
gyönyörű ismertetése Sik Sándor 
„A boldog ember inge“ című művé. 
ről.

A lebilincselő, tartalmas felolvasás 
közben a növendékek a mű három 
jellemző szép jelenetét mutatták be. 
Különösen a két főszereplő, Levente 
királyfit megszemélyesítő Mamusich 
Lili és Csilla királyleány alakitója 
Pt'ágay Erzsi szerepeltek sok kedves 
bájjal és meleg sikert arattak. Ez­
után az énekkar Kodály—Lengyel 
Magyar karénekével ér: el megérde­
melten nagy sikert.

Dr Goncziik Kálmán apátplébános 
intézeti igazgató végezetül szép, 
lelkesítő beszéddel buzdította a nö­
vendékeket és megdicsérte eredmé­
nyes munkájukat. Megállapítja, hogy 
mindannyiuknak igaz örömet szerzett 
valamennyi szereplő játéka. Méltó 
volt az intézet nívójához és bizony­
ságát adta annak, hogy ez az iskola 
megfelel hivatásának és annak a 
feladatnak, amit tőle várnak.

A nagyhatású beszéd után a 
Hiszekegy eléneklésével fejezték be 
a tartalmas ünnepséget.

Jüsoszláwia uiai»i® 
renűsserváltosás 

előtt éli
A Reichspost zágrábi jelentése 

szerint az a cikk, amely legutóbb 
»Jugoszlávia ébredj !“ címmel a 
belgrádi Vreme-ben megjelent, újabb 
jugoszláv rendszerváltozás bejelenté­
sének tekinthető. A jelentés szerint 
Kosztics József tábornokot, az 5. 
hadsereg parancsnokát szemelték ki 
arra, hogy átvegye a kormányzást.

Ä Frontharcos 
$X€S>WetSé0 MM 

tisztikara
A bajai Frontharcos Szövetség 

vasárnap megtartott alakuló gyűlésén 
újra megválasztották az egyesület 
tisztikarát. A népes baiai egyesület 
tisztikara a jelölés alapján a követ 
kezőkből áll :

Tiszteleti elnökök : vitéz Rátvay 
Imre tábornok, Kovács Antal tanár, 
dr Zsigmond Albert törv. biró, dr 
Gondán Felicián tanár.

Elnök : Hódsághy Béla.
Társelnök : vitéz Szabó Gábor.
Alelnök : Kocsis Károly.
Titkárok : Nesztinger Gyula, Zá 

dór Oszkár.
Pénztáros : Ifj Prahár Vilmos.
Ellenőrök : Kovács Sándor, Bors 

Gyula, Szarka István.

Számvizsgálók : Szűkíts János, 
Halmos Géza, Molnár Béla.

Póttagok : Schwarcz Dezső, Balka 
Oszkár, Nemes Árpád.

Intézőbizottság : Dr Fischer Jákó, 
Messik Béla, Urbányi László, Bohner 
Jenő, Meskó Ottó, Hunyadi János.

Póttagok : vitéz Rapcsányi István, 
Kelen Andor, Jaszenovits Mihály, 
Vankó Antal.

Nagytanácstagok : Dr. Fischl Fe» 
renc, dr Major József.

Megyei kiküldöttek : Detre István, 
Herr György, Séber István, vitéz 
Zombola istvan, Grünfelder Vendel, 
Fogt Ferenc, Barta Gábor, Denne- 
berg Jenő, Grünfelder Albert.

Fegyelmi bizottság : dr Parcsetich 
József, dr Major József, Horváth 
Vilmos, Kocsis Károly.

Jogügyi bizottság : Dr Flórián Géza, 
dr Major József, dr Fischl Ferenc, 
dr Fischer Jákó, Zakariás Gyula.

Sajtó és propaganda bizottság ; 
Birinyi József, Kemény Gábor, Má­
kig Ervin, vitéz Kara János, Mátyai 
Géza, Horváth János.

Gazdasági ^bizottság : Katanics 
Antal, Weidinger Pál, Kulhanek Ist­
ván, Komárom/ András, Gebhard 
Dezső, Égi Ádám, Rózsa Dezső.

Jóléti bizottság : Dr Fehérvár/ 
Dezső, Fogt Ferenc, Marton István 
Weidinger Lajos, Fekete Ignác, vi­
téz Iványi Péter, Király Gyula.

Munkaügyi bizottság : Schleisz 
Ferenc, Halmos Géza, Müller Antal, 
Hunyadi János, László Márk, Kádas 
Lajos.

Ä papai mrneius 
SCa8©csám

Angelo Rótta c. érsek, pápai nun- 
cius az idei Jézus Szive ünnepsé­
gekre, mint Zichy Gyula gr. pápai 
trónálló, ka’ocsa-bácsi érsek vendége 
Kalocsára érkezik és maga is részt-, 
vesz az ünnepségeken. A pápa 
követének jelenlétét a kalocsai Kato­
likusok avval fogjak meghálálni, 
hogy ebben az évben a szokottnál 
is nagyobb buzgósággal ünnepük 
meg Jézus Szive ünnepét és vesznek 
részt a szokásos körmenetben, me­
lyen a Szivgardák színes csoportok­
ban vonulnak fel.

Borzalmas szeress- 
esetlegeset ©ko- 
z©lt as aMtoibaesz 
sofőrének hirte­
len halála a volán 

mellett
Zágráb mellett a tragikus véletlen 

borzalmas szerencsétlenséget idézett 
elő. Kosza Stjepan autóbuszvállal­
kozó kocsiai mindennap kora reggel 
indulnak Zágrábból a környékbeli 
községekbe, Tegnap az utolsó kocsi 
reggel felhétkor indult és annak kor­
main kerekénél a tulajdonos fia, 
Kosza Nikola 20 esztendős soílőr ült.

Az autóbusz teljes sebességgel 
haladt az országúton, amikor az 
utasok ijedten vették észre, hogy a 
kocsi ide oda cikázik. Amikor a
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Schafler Antal János
kárpitos, diszitö és paplanos 

mester
Erzsébet királyné-ut 15. szám.
Készít : Mindenféle kárpitos díszítő és paplanos munkákat. Ujjat, 

javítást, feldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és 
ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák! Alacsony árak I

URA I A
Junius 4., szombaton és 5„ vasárnap

Hét kimagasló film 
egy műsorban

Az orvos titka
Magyarul beszélő kitűnő színmű 8 felvonásban. 

Főszereplők:

Bajor Gizi, Somlai Arthur, és 
Góth Sándor

Kisérő filmje :

Őnagysága soffőrje
kitűnő zenés vígjáték 10 felvonásban. 

Főszereplők:

Felix Bressart, Charlotte Susa

Híradó.

Vásároljon az üj Életben

sofőrre tekintettek, látták, hogy az 
halotthalynyan ül a volán mel­
lett és feje erőtlenül bukik előre. A 
halálra rémült utasok sikoltozni 
kezdtek, a következő pillanatban az 
utasokkal zsúfolt autóbusz belezu­
hant az ut árkába. Az autóbusz min­
den utasa súlyosan megsebesült. A 
közeli faluból kihívott orvos meg­
állapította, hogy a fiatal sofőrt út­
közben szivszélhiidés érte a volán 
mellett.

Hírek néhány sorban
Papén kormánya tegnap letette az 

esküt Hindenburg kezébe.
Emlékművet állítanak a Mátyás- 

földön a Justice for Hungary elin­
dulási helyén.

A lengyel városok adóssága egy 
milliárd zloty.

Egész Olaszország ünnepelte teg­
nap Garibaldi emlékét.

Endar@5sné gyér«« 
melt© frolSap mU 

a világra
Tegnap hirtelen rosszullét fogta 

el, Endresz György, a mártír halált 
halt oceánrepülő özvegyét, akit azon­
nal szanatóriumba szállítottak. Az 
orvosi műtét után megállapították, 
hogy a nagy izgalmak nemcsak a 
fiatal asszonyt viselték meg, de 
végzetes befolyással voltak a fejlődő 
gyermekre is, s az tegnap holtan 
jött a világra.
ic-1*

Milyen idő várható ?
Meleg, főleg nyugaton zivatarra 

hajló idő.

— Ä holnapi trianoni gyász
napon tűzzük ki hazainkra a fekete 
lobogót !

— A zárda délutáni éjtatossá
gai. A bajai Miasszonyunk iskolanő­
vérek zárdájának templom kápolná­
jában a Jézus Szive ünnepkör 
nyolcada alatt szintén megtartják a 
a növendékek és a tanári kar ré­
szére a délutáni ájtatosságokat. A 
litániákat 6 órai kezdettel Tóth Ti­
vadar Intézeti hittanár tartja és a 
tanítóképző valamint a polgári leány­
iskolák énekkara szép egyházi mü­
vekkel közreműködik.

— Hetedikén lesznek a vár 
megye ülései. Bacsbodrogvár- 
megye törvényhatósági bizottságának 
júniusi kisgyülése jövőhét keddjén 
7-én reggel 8 órakor lesz a var­
megyeházán dr Szabovljevits Dusán 
kormányfőtanácsos alispán elnöklete 
mellett A kisgy ülés huszonöt kü­
lönböző ügyet tárgyal közöttük öt 
fellebezést. A kisgy ülésnek lényege­
sebb jelentőségű ügyei a tárgysoro­
zat alapján nem lesznek. Ugyancsak 
7-én tartja júniusi ülését a megye 
közigazgatási bizottsága is. A köz- i

igazgatási bizottság ülését délelőtt 
fél 10-re hívták össze.
- Kirándulás HáriakSnnyérc.

Junius 16-án csütörtökön délután 
a Szociális Missziótársulat Mária- 
könyére társas kirándulást tervez. A 
Missziónak ez a kirándulása ebben 
a munkaévben a tagok utolsó társas 
összejövetele lesz, még pedig való­
színűleg sok résztvevővel, mert az 
egyesület máriakönnvei összejövetelei 
igen népesek szoktak lenni.

— Tornavizzga a helybeli áll.
tanítóképző intézet junius hó 4-én 
(szombaton) délután 4 órakor tartja 
tornavi zsgáját a patak utcai sport 
pályán, melyre az érdeklődőket tisz­
telettel meghívja. Belépődíj nincs, de 
önkéntes adományokat köszönettel 
fogad a zenealap javára.

SPORTHÍREK
5z FTC—BSE ökölvivóversenyé-

R£k legnagyobb érdekessége Szigeti 
Lajos - Rácz I. küzdelme. Szigeti a 
legbiztosabb olimpiai reménysége a 
MOSznek, technikailag a legalapo­
sabban kiképzett magyar ökölvívó. 
Okosan céltudatosan az ellenfél ere 
jenek feltörésével szerzi meg a 
győzelmet. Belharcban is ugyanolyan 
erélyes tud lenni mint, amilyen 
pontosak ütései a külharcban. Sz'geti 
22 válogatott mérkőzéséből 14 győ­
zelmet, 5 döntetlent és csak 3 vere­
séget ért el. A magyar bajnokságban 
elért rossz helyezése csakis sajnála­
tos szemhéjsérülése miatt történi. 
Rácz I -tői aki nyugodt és fejlődés­
képes ökölvívó, szép küzdelmet vá­
runk. A versenyre kedvezményes 
áron elővételi jegyek kaphatók, 1 30 
P, 80, 50 filléres árban Malcsincr 
trafik, VVágner könyvkereskedés, Ma­
vart iroda, Lázár optikus, Halász 
kalapüzlet és a Városi drogériában.

1932. vh. 347 szám.
Árverési hirdetmény

Az 188!. évi LX. t. c. 102. §-a 
értelmében köziiirré teszem, hogy dr 
Lindner Oszkár bpesti ügyvéd által 
képviselt Vacuum Oil Company r. t. 
bpesti végrehajtató javára végrehaj­
tást szenvedő ellen 58 P után járó 
kamat és jár. erejéig a bajai kir, já 
rásbiróság 1930 Pk 16198 sz. vég­
zésével elrendelt kielégítési végrehaj­
tás folytán végrehajtást szenvedőnél 
1930. évi november hó 3-án le-, 
illetve felülfoglalt és 4930 pengőre 
becsült ingóságokra a bajai kir. 
járásbíróság fenti sz. végzésével az 
árverés elrendeltetvén, annak az 1908. 
évi XLI. t.-c. 20 §-a alapján fennt 
megnevezett és a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is az árverés megtartását el 
rendelem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatályú igénykere­
set folyamatban nincs végrehajtást 
szenvedő(k) lakásán, üzletében Baján 
Budapesti ut 10 szám alatt leendő 
megtartására 1932 évi junius hó

16 napjának d. e. 8 óráját tűzöm ki, j 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok 
mész, Wertheim cassa, Írógép, tető- j 
cserép, malac, kocsik és egyéb in- j 
góságokat a legtöbbet ígérőnek kész- i 
pénzfizetés ellenében el fogom adni. ; 
Az árverés alá kerülő ingók a becs- i 
érték kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, 
melynek becse rténe 1000 P, csak 
az vehet részt ki 10 százalék bánat­
pénzt letesz.

Baja, 1Q3 2 május hó 19 én 
Szegő József 

kir. bir. végrehajtó, mint 
bírósági kiküldőm.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

— Leendő anyáknak, kellő fi­
gyelmet kell forditaniok, arra, hogy 
bélmüködésük rendben legyen ez 
pedig a természetes „Ferenc József" 
keserüviz használata által érhető ei. 
Nőorvosi klinikák vezetői egybe­
hangzóan dicsérik a valódi Ferenc 
József vizet, mert könnyen bevehető 

I és rendkívül enyhe hatása gyorsa és 
! minden kellemetlenség nélkül jelent- 

kezik. A Ferenc József keserüviz 
I gyógyszertárakban, drogériákban és 
I tüszerüzletekben kapható.

ORION-RADIO
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Apró hirdetések.
IS esőig 80 f., minden íovőbbl síd 21

Eladó a volt Bachraeh telepen 
egy 250 négyszögöles házhely egész­
ben, esetleg 2 részre osztva, a 
Haromnyul utcában 160 négyszög- 
öles házhely, dr Mészöly Miklós 
ügyvéd.

Mátéház utca 22 sz. alatt 1 eső 
köpenynek való tinóm japán selyem 
kelme olcsó árért eladó.

KajBIŐS könnyű csónak a lestett 
részben két személyre kényelmes 
hálóhely olcsón eladó. Külső motor­
hoz alkalmas. Értesítés Dr Dely | 
ügyvédnél,

Vöröstáblás utca 13 szám alatt 
levő kert 216 négyszögöl első rendű 
föld eladó. Tulajdonos Szent László 
utca 42 szám.

Cukrászdába kiszolgálónő felvé­
tetik, gyakorlott előnyben. Jelent­
kezni lehet : Otthon cukrászda Arany 
János utca 2. Drescher ház.

Flórián utca 23 számú üzlet és 
három szobás lakás a kispiacon no­
vember 1 • re kiadó. Bővebbet a ház- 
tulajdonosnál.

Egy teljesen jókarban levő női 
bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros 
L. u. 35.

Szent István tér 5 szám alatt 
emeleten 3 vagy 4 szobás lakás fürdő­
szobával augusztus 1 -re kiadó.

Kiadó a belváros központján mo- 
der., uj uriház 5 szoba, fürdőszoba 
es minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyerőre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás. Cint a kiadóhivatalban.

Három szobás szép kertes magá­
nyos ház kiadó. Témák István ci­
pészmester Bartsch u.

Egy jótorgalmu kádármühely ha­
láleset miatt bérbeadó vagy eladó. 
Cim Horvátné Kalocsa Kócsag u. 5.

Egy elegánsan berendezett külön- 
bejáratu bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó. Cim a kiadóban.

Két pár evezős guruló üléses csó­
nakot keresek megvételre. Cim a 
kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakás kiadó. Cim a 
kiadóban.

I ÚRI LAKÓHÁZ
Szent Antal utca elején (21 sz.)
5 szobás, hallos, fürdőszobás, 
házi vízvezetékkel, villanymotorral, 
minden kényelemmel ellátott adó­

mentes
HÁZ ELADÓ 

VAGY BÉRBEADÓ
Bővebbet : Pump Károly dr. 
ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilómé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 375.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé ütődön, de minősé­
gileg kifogástalan mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletét biztosí­

tani, mig e készlet tart.

„S P L E N D I D“
butorregenerátor egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett es légypiszkos 

politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregencrá- 

lorral takarítsa. Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­

jesen felújít és tükör­
fényessé teszi, o—o 

Kisüveg 1 50P.,1 nagyüveg 2.50 P. 
Asztalos meste­

reknek árengedmény 
Iberezőnek jobban be­

vált, mint a külföldi áruk. 
MINTAÜVEG DÍJMENTESEN !

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkemé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„MARATHON“

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást 1 Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz !

Városi Drogéria Baja,
Votösmathy-u. 1.

Egy

zongorát
megvételre vagy bérletbe vennék. 

Attilla u. 15.

! szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és 

; vasárnap d. u. nyitva
máj. 30-tól jun. 6-ig

Gyarmati Emil 
Dr. Makray László

gyógyszeriára.

Eladó
jókarbar. levő szalongarnitura nagy 
álló tükörrel, perzsaszőnyegek, szek­
rények, különféle órák," függönyök, 
nagy éléskamra állvány, üsztesláda, 
zománcos edények és zománcos 
zsíros bödönök, női felsőruhák, ké­
zimunka, ágyteritő kettős ágyra, 
különféle könyvek egyben, olcsón 
eladók. Megtekinthető déli 12-1 és 

este 6 óra után.

Valkó tér 5 szám. 
Vármegyeházával zeniben.

Olcsó és ízletes
házikoszt kapható
háznál és házon kívül 80 fillérért 4 
tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, 
Mészáros Lázár utca 29 szám alatt. 

Nyomatott az „UJ ÉLET*

S T É K
1 falra, fára, köre, vasra és minden más célra
I lakkok és zománcfestékek, az összes ház- 
\ tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk. |
8 Csönakfestéshes Vízálló alap- és zománcfes- I 

tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok -j 
' kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ j
íestékseaklixletébeai. Telefon s 85. \
Firniss, terpentin, brtinolin, benzin, kátrány, biber, car- j 

i bolineum, kátránypapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 
savak, rovar- és légyirtószerek stb.
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építkezni akar ?
Tessék a két Segfontosahb tótel!
Tetőfedés :

valódi ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

1.12! iw.™. Mielőtt épít
Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 - 90
ETERNIT HPVAR

Baja
Budapesti-ut

*.VW®Wf3raf5TJ£EIK«MBöníWaBfmB5ttSSHlBÖSa^^

Bánffyhunyadi

szakácsfiizetek
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I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,

III. 1. Pecsenyék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. t. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalők, levesek.

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. 1. Rögtönzött ételek.
XIV. f. ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje

XVI. f. Újabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

- „Uj Eiet“ R.-T.

r. t. könyvnyomdájában Baján.

könyv- és papirkereikedéiében 
Baján, Grdl Zichy Bbdog -tér.


